

PROCES – VERBAL

Încheiat azi **12 octombrie** cu ocazia ședinței publice extraordinară a Consiliului Local al Comunei Arieșeni, județul Alba, în sala de ședințe a Primăriei Comunei Arieșeni.

Se face prezența consilierilor. Se constată ca sunt prezenți un nr. de **10 (zece)** consilieri din totalul de 11 în funcție, lipsește Avram Ioan absent nemotivat. Secretar general arată ca ședința se poate desfășura în legalitate. Participa la ședința primarul și secretar general.

Secretar general arată ca Dispoziția primarului de convocare a ședinței și proiectele de hotărâri ce urmează a fi dezbătute au fost afișate la sediul Consiliului local au fost comunicate d-lor consilieri în format electronic și letric.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul primarului Comunei Arieșeni -dl. Pantea Gheorghe , care prezintă membrilor Consiliului Local al Comunei Arieșeni ordinea de zi stabilită prin Dispoziția Primarului nr.123/2021:

Dl primar prezintă Consiliului Local ordinea de zi, respectiv:

1. Aprobarea procesului verbal de la ședința publică extraordinară din data de 12 octombrie 2021.
2. Proiectul de hotărâre nr. 77/2021 privind aprobarea Devizului general și a Cererii de finanțare pentru obiectivul de investiție: „MODERNIZARE INFRASTRUCTURA RUTIERA IN COMUNA ARIEȘENI, JUDEȚUL ALBA”.

Președintele de ședință dl. Matei Emilian supune spre aprobarea Consiliului Local al Comunei Arieșeni , ordinea de zi care este aprobată în unanimitate de consilierii prezenți.

Se trece la pct. 1 al ordinii de zi : Aprobarea procesului verbal de la ședința publică extraordinară din data de 12 octombrie 2021.

Se prezintă d-lor consilieri de către Belei Ionel-Viorel- delegat atribuții secretar general procesul verbal al ședinței publice ordinare care a avut loc în data de 12 octombrie 2021.

Președintele de ședință dl. Matei Emilian supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței publice extraordinare din data de 12 octombrie 2021 , se constată că din totul de 10 consilieri prezenți la ședință 10 consilieri au votat pentru, nu sunt voturi împotriva, sau abțineri, se aprobă procesul verbal.

Se trece la pct. 2 al ordinii de zi : privind aprobarea Devizului general și a Cererii de finanțare pentru obiectivul de investiție: „MODERNIZARE INFRASTRUCTURA RUTIERA IN COMUNA ARIEȘENI, JUDEȚUL ALBA”.

Secretarul general înștiințează consilieri prezenți despre cvorumul necesar a fi adoptată hotărârea, respectiv ”majoritate simplă” – 6 voturi pentru.

Secretarul general arată avizul favorabil de la comisia de specialitate nr. 1, comisia de specialitate nr. 2 și comisia de specialitate nr. 3.

Primarul prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare, se prezintă raportul de specialitate de la Compartimentul Registrul agricol. Dl primar prezintă anexa 1 și anexa 2 a proiectului .

Președintele de ședință, dl Matei Emilian deschide dezbaterile solicitând consilierilor să își exprime opinia asupra acestui proiect de hotărâre.

Primarul informează ca pentru acest proiect se depune pentru a obține finanțare prin programul „Anghel Saligny” prevăzute de O.U.G nr. 95/2021.

Doamna David Carmen Dana întreabă care drumuri sunt prinse în acest proiect.

Domnul Primarul spune că în acest proiect sunt incluse drumul de la Pătrăhăitești și drumul de la Avrămești în prima fază, ne mai fiind alte discuții.

Președintele de ședință dl. Matei Emilian supune la vot proiectul de hotărâre , se constată că din totul de 10 consilieri prezenți la ședință 10 consilieri au votat pentru, nu sunt voturi împotriva, sau abțineri, adoptându-se Hotărârea nr. 75/2021.

Arieseni, 12 octombrie 2021

Președinte Ședință,
Matei Emilian



Contrasemnează pentru legalitate,
pt. Secretar General,
Inspector Asistent
Belei Ionel Viorel

